
CONSEIL D’ECOLE 2023-2024 
Procès-verbal de réunion  

 
 
 

TOOU, le jeudi 26 octobre, 2023 à 18 h  
  

Présence 
 Parents Personnel Représentant des 

élèves/communauté 
Présentiel Isabelle Bélanger 

(Trésorière) 
Briana Davies  
Andréanne Joly  
Nawal Meziati (Présidente) 
Édouard Ratiarson  
Catherine Teixeira   
Rayne Zukerman 
(Secretaire) 
 

Valérie Honorez, 
directrice 
Kristina 
Clutterbuck, 
directrice adjointe   
 

 

Virtuel Ky'okusinga Kirunga  
Karina Wazad 
Tamara Elsahyouni (VP) 
Yasmina Baddi 
 

  

Absence 
 Kirsten Flett   

 
 NB : Aucun représentant d’élèves n’était présent à la réunion.  
 
1. Mot de bienvenue, reconnaissance du territoire et présentations : 
La directrice Valérie Honorez souhaite la bienvenue à tout le monde. 
  
2. Adoption de l’ordre du jour et du procès-verbal (cf. Annexe 1) : 

  Catherine Teixeira propose l’adoption de l’Ordre du jour, Tamara Elsahyouni l’appuie. 
  
3. Rapport financier 2022-2023 : 

§ Le rapport financier présenté par Mme Honorez ne correspond pas à celui partagé 
par le conseil d’école sortant en date. Ce dernier comprend les états suivants à fin 
juin 2023: 

(1)   Compte – Participation des parents : $260.22 (les fonds doivent être utilisés pour 
des évènements impliquants uniquement les parents) ; 

(2)   Compte - Conseil d’école : $488.26. 
§ Isabelle Belanger nous fera un compte rendu de l’état financier par courriel après 

réconciliation entre le rapport émanant du conseil scolaire Viamonde et celui du 
conseil d’école sortant.  

 
 
4. Rapport de la Direction : 

§ L’école est à la recherche d’un enseignant de 9e Géo/Science et d’un enseignant de 
7e Maths. En attendant de trouver un remplaçant, Madame Honorez assure la 
relève.   

§ Test provincial Compétence linguistique pour toutes les 10e années cette année. 



CONSEIL D’ECOLE 2023-2024 
Procès-verbal de réunion  

 
§ Danse d’Halloween pour les 7e et 8e le Mardi 31 Octobre 2023 – les élèves doivent 

amener des boîtes pour la banque alimentaire comme prix d’entrée.  Les 12e 
vendront des pâtisseries. 

§ Le budget de l’école a été réduit de 25% à cause des coupures provinciales. 
§ Brianna a commandé des 120 gilets de sports pour les élèves grâce à une levée de 

fonds exceptionnelle. En moins de 36h, elle a récolté $1500, grâce aux dons 15 
familles de son réseau.  

 
5.  Objectifs et Feuille de Route : 
 
La stratégie du Conseil d’Ecole de cette année s’articule sur 3 principaux objectifs :  
  

§ Objectif #1 : Promouvoir l’esprit d’école et de la communauté  
 

§ Objectif #2 : Soutenir l’école, les enseignants et les élèves 
 

§ Objectif #3 : Promouvoir l’esprit de la francophonie et de la vitalité culturelle 
 
La déclinaison de cette stratégie sera incluse dans le prochain PV de réunion du CDE. 
 
6. La Création des Sous-Comités : 
 

1. Marché d’hiver : Catherine, Brianna, Isabelle  
2. Guide des parents : Andréanne, Rayne, Nawal 
3. Conférence des parents : Karina, Nawal, Andréanne, Ky’okusinga 
4. Événements culturels : Édouard, Rayne, Karina, Andréanne 
5. Petit déjeuner des Enseignants et des Étudiants : Kirsten, Tamara, Karina, 

Ky’okusinga, Brianna.  
 

L’Objectif pour les levés de fonds : l’achat d’un costume de mascotte, les bourses d’étudiants, 
le petit déjeuner des élèves et personnels, les sorties et voyage fin d’année, combler les 
besoins divers des enseignants.  
  

7. Calendrier des événements : 
Yasmina et Catherine créeront un calendrier pour l’ensemble des événements à venir. Ceux 
qui viendront bientôt sont : 

ü 6 décembre : porte ouverte ;  
ü 23 novembre : Remise bulletin mi-semestre 9-12e  
ü 18-20 décembre (à déterminer) : Marché d’hiver et Soirée de talents. 

 
  8. Discussions autour des comités : 
 
Marché d’hiver :  
- Dates à déterminer, soit le 18, 19 ou 20 décembre ; 
- En lien avec le spectacle des talents ; 
- Catherine peut commencer à inviter des artisans ; 
- On peut voter pour le costume de la mascotte ; 
- Différente levée de fonds possible. 
  
Guide des parents :  
Rayne partagera avec Andréanne et Nawal le travail déjà fait pour le Guide. 
Il faut établir les éléments qui manquent. 
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C’est important pour les parents des 7e surtout.  On aimerait le partager bientôt. 
  
Conférence des parents  
Possibilité d’un atelier contre l’intimidation organisé par le centre francophone.  
Karina suggère quelque chose pour les nouveaux arrivés.  
  
Événements culturels :  
Organiser un événement qui rassemble la communauté autour de l’art.  Un concert? De 
l’impro?   
Comment est-ce qu’on peut encourager la culture francophone à l’école ? 
  
Petit déjeuner des Enseignants et des Étudiants :  
Deux sources de financement : Toronto Foundation (TFSS) et President’s Choice. Il faut 
faire une demande pour l’année prochaine pour President’s Choice (Nous bénéficions déjà 
du TFSS). 
Tamara a contacté le YMCA, pas pour le Toronto. Recherche continue.   
On devrait créer un document de partage des contacts (No Frills, Loblaws, Tim Hortons…) 
Petit déjeuner pour les enseignants préférablement une journée pédagogique.  À 
déterminer les dates dans le calendrier des événements.  
 
  

9. Fin de la réunion 
8 :10pm.  Andréanne propose, Rayne seconde.  
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Annexe 1 : Ordre du jour 

 

L’ordre du jour proposé de la réunion du conseil d’école 

Le 26 octobre 2023 

Membres du conseil d’école  

Mme Karina Wazad, parent ;Mme Andréanne Joly, parent ; M. Edouard Ratiarson, 
parent ;Mme Brianna Davies, parent ; Mme Isabelle Bélanger, parent ; Mme Catherine 
Teixeira parent ; Mme Yasmina Baddy, parent ; Mme Nawal Meziati, parent ; Mme 
Ky’okusinga Kirunga, parent ; Mme Tamara ElSahyouni, parent ; Mme Rayne Zukerman, 
parent ; Mme Kristina Clutterbuck, personnel non- enseignant; Mme Valérie Honorez, 
direction. 

 

Heure Minutes  Personne 
Responsable 

18h00 5 min Bienvenue et présences 
Reconnaissance du territoire Valérie Honorez 

18h05 10 min Ordre du jour à adopter et ajouts si 
nécessaire Comité 

18h15 45 min Objectifs et Feuille de Route 2023-2024 Nawal Meziati 
19h00 5 min Rapport de la direction Valérie Honorez 

19h05 20 min  Organisation sous-comités (en découlera 
des objectifs fixés) Comité 

19h25 10 min Avancement dossiers subventions petit-
déjeuner Brianna Davies 

19h35  10 min  Avancement du Guide de l’école  Valérie Honorez 
19h45 15 min Prochaines étapes  Comité 
  Varia  
    
    

    

Fin de la réunion 
 

 

 

 


